4. razred srednje škole      ŠIFRA:


                        BODOVI (uk.50)

1. U reakciji C(s)  +  2H2 (g)  (  CH4(g)  odredi promjenu reakcijske

entalpije ako su energije veza  C- H  =  +412 KJ/mol, 

                                                    H – H =  +436 KJ/mol

RAČUN:












______

2. A) Napiši nazive spojeva prema IUPAC-ovom nazivlju:

          



IME: ___________________   


_______                        

CH3 ( C(CH3) ( C(CH3) – C ( CH





IME____________________ 


_______







IME ___________________ 


_______

        Cl                Cl     

IME __________________ 


______
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Ukupno na stranici:   ______________

B) Napiši strukturne formule spojeva:

1,2 diklor- 3 metil- butan     FORMULA:













______

3,4 dimetil - pentin
      FORMULA:













______

1,3 ciklobutadien
                FORMULA:













______

o-ksilen


    FORMULA:


  











______

3. Prilikom izgaranja nekog ugljikovodika volumen nastale vodene pare

bio je dva puta veći od volumena nastalog ugljikovog (IV) oksida ( pri s.u.)

Odredi formulu i ime spoja.

REAKCIJA:

ODGOVOR: ___________________________ 



______
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Ukupno na stranici:   ______________

4. Analizom je utvrđeno da su maseni udjeli elemenata u spoju: 

ugljika 85,7 %  a ostatak je vodik.

ODREDI:

a) empirijsku formulu

______

b) molekulsku formulu spoja ako je Mr = 56

                            









______

         c) broj mogućih lančastih izomera ___________  



______

d) napiši strukturne formule i imena lančastih izomera

e) prikaži cis i trans izomere na odgovarajućem izomeru 

______
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Ukupno na stranici:   _____________

5. U 500 ml otopine otopljen je  0.01 mol neke kiseline HA. 

     Ako se zna da je kiselina disocirana 10% ,koliki je pH otopine?


                RAČUN:













______

6. Ciklopropan i ciklobutan ciklički su spojevi za koje vrijede tvrdnje:

( jedan odgovor)

a) njihove se reakcije razlikuju od cikličkih spojeva sa više «C» atoma

b) njihove su reakcije iste onima sa više «C» atoma

c) navedeni spojevi ne postoje





______

               Obrazloži ispravan odgovor:_______________________

               _______________________________________________  

______

7. Koja je molekulska formula alkena ako 11.2 grama toga alkena

reagira sa 0.4 grama vodika.

REAKCIJA: _________________________________________

RAČUN:

ODGOVOR:______________________________


______
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Ukupno na stranici: _________

8. Reakcijom benzena sa smjesom koncentrirane dušićne i sumporne kiseline  pri 500C nastaje:

_______________________________  _________________  

______

FORMULA SPOJA



IME SPOJA

Prikaži jednadžbu reakcije:












_______

Koja je uloga sumporne kiseline u ovoj reakciji:

________________________________________________________












_______











9. Spoj formule C2H5Br je:  

a) topiv u vodi

b) kruta tvar

c) dobiva se adicijom broma na eten

d) tekućina








_______

       

Prikaži reakciju dobivanja ovog spoja iz etena:



____________________________________________  

______

       






ime spoja

Mehanizam ove reakcije je:_____________________  

______
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Ukupno na stranici ________


10.  RIJEŠI REAKCIJE:

A)    propen   +  HCl  (  _________________






ime

                        Mehanizam reakcije je____________________


______

B)
                                   +  Cl2   svjetlo    __________  +  ________







   ime

         ime




Mehanizam reakcije je:___________________

______

C)              C5H8   +   H2   Pt    _    ________________







ime




Mehanizam reakcije je:___________________

______

   D)    
2 brombutan   +   KOH  (  __________ , _________ +  ________







      ime

 ime





Mehanizam reakcije je:____________________

_______

E)                Toluen  +  CH3Cl   AlCl3     _______, _______, ________  +  _______








imena




Mehanizam reakcije je:____________________

_______

F)  

n( 1,3 butadien )   Na
   ________________________









ime




Mehanizam reakcije je____________________

_______
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Ukupno na stranici:   _______________

11.   Koji je volumen vodika potreban pri s.u. za potpunu hidrogenaciju 26.04 grama benzena?

JEDNADŽBA REAKCIJE ___________________________________

RAČUN:

ODGOVOR:____________________




______

12.   Nadopuni reakcijski niz:

            CaCO3  (
    «A»     +  CO2

   «A»  +  C     (  «B»  +   CO


   «B»  + H2O  (  «C»   +   Ca(OH)2

   «C»  +  Ag+ (  «D»







_______

13.  Konformacije nastaju zbog________________________, a

 najstabilnija konformacije je ona ___________________

________________________________________________ . 
______

14. Za koliko se snizi ledište vode ako se u 1 kg vode doda 116 grama natrijevog klorida, a za koliko ako se doda množina od 2 mola

etanola.  Kk = 1.86 Kmol-1kg. Obrazloži!

RAČUN:

ODGOVOR:__________________________________ 


OBRAZLOŽENJE:_____________________________  

______

